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【小学校算数 学習単元評価問題 小４－⑥】

（ ）組 氏
「 小 数 」

（ ）番 名

考え方 技 能 知・理 Ａ問題 Ｂ問題
／1 ／6 ／3 ／9 ／1 ／10

（ ）の中の単位で表しましょう。１
たんい

（１） ４.２５ （１）km（ｍ）

（２） ３４８２ （２）ｇ（kg）

〔１ 〔２ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕 〕

は，どんな数でしょう。 にあてはまる数をかきましょう。２ １.７２６

（１） を こ， を こ， を こ，１ ０.１ ０.０１

〔３ 〔知・理 〔Ａ問題〕０.００１を こ，あわせた数です。 〕 〕

〔４ 〔知・理 〔Ａ問題〕（２） 小数第２位の数字は です。 〕 〕

〔５ 〔知・理 〔Ａ問題〕（３） を こ集めた数です。０.００１ 〕 〕

次の ア ～ ウ にあたる数をかきましょう。３

イ ウア

ア イ ウ

〔６ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕

次の数をかきましょう。４

（１）０.８２を１０倍した数 （１）

（２）１.９を１０でわった数 （２）

〔７ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕



次の計算を筆算でしましょう。５

（１） ３.４＋５.６３ （２） ３.６４－３.２６

〔筆算〕 〔筆算〕

答え 答え

〔８ 〔９ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕 〕

あさみさんは，自分の家から はなれたおばあちゃんの家まで，運動会のしょう６ ３ｋｍ
たいじょうをとどけに行くことにしました。

ところが，自分の家から歩いて のところで，しょうたいじょうを家にわ１.３７ｋｍ
すれてきたことに気づき，自分の家に取りにもどりました。

その後，自分の家からおばあちゃんの家まで行き，無事にしょうたいじょうをわたし
ぶ じ

て，自分の家に帰ってきました。

あさみさんは，おばあちゃんにしょうたいじょうをとどけるために，はじめに自分の

ｋｍ家を出てから，しょうたいじょうをわたして自分の家に帰ってくるまで、全部で何

歩いたでしょうか。式と答えをかきましょう。

ｋｍ３

ｋｍ１．３７

式

〈計算らん〉

ｋｍ答え

〔 〕〔 〕〔 〕※正答状況の確認欄 みなさんは ここには書かないでください（ ， 。） １０ 考え方 Ｂ問題

問題No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕
結果



【小学校算数 学習単元評価問題 小４－⑥】

「 小 数 」

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解 答 例 評価規準 考 技 知 Ａ Ｂ
番号 え ・ 問 問 通過率

方 能 理 題 題 （％）

小数で表された を，整ｋｍ
１ ４２５０ 数の で表すことができ ○ ○ ８０〔 〕 ｍ ｍ

る。

２ ３.４８２ ○ ○ ８０〔 〕 ㎏ 整数で表された を，小数ｇ
の で表すことができる。㎏

小数点の範囲を小数第３位
３ １，７，２，６ まで広げ，小数の意味や表 ○ ○ ９０〔 〕

し方を理解している。

小数が十進数の構造である
４ ２ こととともに，位の名称を ○ ○ ８５〔 〕

理解している。

０.０１がいくつ集まって
５ １７２６ 整数になるかといった小数 ○ ○ ８５〔 〕

の仕組みを理解している。

ア ～ ０.０４ 数直線に表された小数を求
６ イ ～ ０.４ めることができる。 ○ ○ ７５〔 〕

ウ ～ ０.７５

（１）～８.２ 10倍した数，10でわった数
７ を手際よく求めたりするこ ○ ○ ８０〔 〕

（２）～０.１９ とができる。

８ ９.０３ ○ ○ ８５〔 〕
小数の加法の筆算を手際よ
く計算できる。

９ ０.３８ ○ ○ ８５〔 〕
小数の減法の筆算を手際よ
く計算できる。

(式) 小数の加減計算の仕方を整
1.37＋1.37＝2.74 数の場合と関連づけて考え

10 2.74＋3＋3＝8.74 ることができる。 ○ ○ ６０〔 〕
(答え）

㎞８.７４

合計 １０ 問 １ ６ ３ ９ １ 80.5


